



ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΣΥΔΝΕΥ Ν.Ν.Ο. ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ
NEW DEMOCRACY SYDNEY N.S.W. AUSTRALIA INC.
ΤΟΠΙΚΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΝΟΤΙΟ ΔΥΤΙΚΩΝ ΠΡΟΑΣΤΕΙΩΝ, ΣΥΔΝΕΥ
SOUTH WESTERN SUBURBS REGION, SYDNEY PO BOX 756, Marrickville N.S.W. 1475 Australia

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Τα μέλη της τοπικής Νοτιοδυτικών Προαστίων της Νέας Δημοκρατίας
Συδνεύ σας προσκαλούν σε εκδήλωση γνωριμίας

'TAVERNA NIGHT'

Θα έχουμε δεκαπεντάλεπτη ενημέρωση για τον φορολογικό νόμο
που αφορά εμάς τους Έλληνες του εξωτερικού από

τον δικηγόρο Γιάννη Τριπιδάκη

Είσοδος μετά φαγητού **\$40.00** Παρασκευή 22 Φεβρουάριος 2013
Στις 7.30 μ.μ. στον Μέγα Αλέξανδρο Marrickville

ΟΛΟΙ ΕΥΠΡΟΣΔΕΚΤΟΙ

Το διοικητικό Συμβούλιο

Λάμπρος Παπαδόπουλος **0438 462 806**
Ιωάννης Καλλιμάνης **0415 223 489**
Άρης Τζοβάρας **0407 916 994**

Η παρουσία σας θα μας τιμήσει ιδιαίτερα

ΓΙΑ ΤΟ ΘΕΜΑ
ΤΗΣ ΔΙΠΛΗΣ
ΦΟΡΟΛΟΓΗΣΗΣ



Παρέμβαση από τον Πρωθυπουργό Ζητούν οι ομογενείς Αυστραλίας

Με επιστολή της προς τον Πρωθυπουργό Αντώνη Σαμαρά, η Κρητική Ομοσπονδία Αυστραλίας και Νέας Ζηλανδίας τον καλεί να παρέμβει προσωπικά και να αντιμετωπίσει το θέμα της φορολόγησης των Ελληνοαυστραλών.

Την ίδια στιγμή η ομογένεια ανιδρό και κινητοποιείται για το θέμα αυτό, όπως προέκυψε και από μαζική, ανοικτή συνάντηση που οργάνωσε η Ελληνική Κοινότητα Μελβούρνης.

Στη συγκέντρωση αυτή εντύπωση προκάλεσε η δήλωση της γενικής προξένου Ελένης Λιανίδου που είπε στους ομογενείς: «Θέλω να στείλετε μήνυμα σε αυτούς που σας κάνουν τις φορολογικές δηλώσεις στην Ελλάδα ότι, προς το παρόν, δεν θα στείλετε κανένα χαρτί μέχρι νεωτέρας. Αν σας ρωτήσουν γιατί, θα τους πείτε γιατί έτσι μας είπε η πρόξενος. Και αν μέχρι τότε δεν έχει λυθεί το ζήτημα δηλαδή μέχρι 30 Μαρτίου θα πάρουμε και άλλη παράταση, μέχρι 30 Ιουνίου» είπε η κ.Λιανίδου.

Στην επιστολή της Κρητικής Ομοσπονδίας Αυστραλίας προς τον κ. Σαμαρά, αναφέρονται, μεταξύ άλλων, τα εξής:

«Παρακολουθούμε καθημερινά τις προσπάθειες αλλαγής της δύσκολης κατάστασης και αναγνωρίζουμε τις προσπάθειές σας, μέσα σε αυτές τις αντίξοες συνθήκες. Θα θέλαμε να γνωρίζετε ότι οι απόδημοι Κρήτες, έστω και εάν ευρίσκονται χιλιάδες μίλια μακριά, θα συνεχίσουν να ενδιαφέρονται και να βοηθούν την Ελλάδα με όλες τους τις δυνάμεις.

«Πιο συγκεκριμένα, αρκετοί Ελληνο-Αυστραλοί, επιθυμούν να αγοράσουν ή να διατηρήσουν κάποιο ακίνητο στην Κρήτη ή την Ελλάδα, για λόγους συναισθηματικούς, επενδυτικούς κλπ. Συγχρόνως, κάποιοι ενδιαφέρονται για εισαγωγές κρητικών/ελληνικών προϊόντων στην ήπειρό μας για εγχώριο εμπόριο, αλλά και ως βάση διανομής στις αγορές της Ασίας με τις οποίες η Οκεανία συνέγγυται. Επίσης, θα μπορούσαν να δημιουργηθούν κάθετες παραγωγικές-τυποποιητικές εξαγωγικές μονάδες στην Κρήτη/Ελλάδα με κεφάλαια

και τεχνογνωσία από υποψήφιους επενδυτές εδώ, όπου ανθεί η αγροτική παραγωγή και η εμπορική της εκμετάλλευση. Το ενδιαφέρον αυξήθηκε τα τελευταία χρόνια και λόγω των διεθνών οικονομικών συγκυριών και λόγω επιθυμίας βοήθειας προς την δοκιμαζόμενη Ελλάδα.

«Επιπρόσθετα, η αύξηση των εμπορικών σχέσεων Αυστραλίας-Ελλάδας είναι γνωστό ότι υποστηρίζεται και από το αυστραλιανό κράτος και από τους ελληνοαυστραλιανούς εμπορικούς φορείς, επιχειρηματικά συμβούλια, ενώσεις επαγγελματιών κλπ.

«Δυστυχώς, καταλυτική τροχοπέδη σε όλα τα πιο πάνω σχήματα είναι η έλλειψη Διμερούς Συμβάσεως Αποφυγής Διπλής Φορολογίας μεταξύ Ελλάδος - Αυστραλίας. Είναι λογικά και οικονομικά παράλογο να γίνει οποιαδήποτε εμπορική δραστηριότητα στην Ελλάδα, από φυσικά ή νομικά πρόσωπα εγκατεστημένα στην Αυστραλία, όταν το ίδιο κέρδος θα φορολογηθεί δύο φορές. Παρ' ότι τέτοιες Συμβάσεις υπάρχουν με δεκάδες άλλα κράτη στα οποία ζουν έστω και ελάχιστοι Έλληνες, με την Αυστραλία -όπου οι Έλληνες αριθμούν αρκετές εκατοντάδες χιλιάδες- δεν έχει υλοποιηθεί από καμία κυβέρνηση μέχρι σήμερα.

«Το πρόβλημα αυτό, τον τελευταίο καιρό μεγιστοποιήθηκε με την εφαρμογή του ν. 3943/2011 και της Πολ. 1217/17.12.2012, σύμφωνα με το οποίο ζητήθηκε από τους κατοίκους εξωτερικού να υποβάλλουν κάθε χρόνο στην ελληνική φορολογική αρχή τις εγχώριες (αυστραλιανές) φορολογικές τους δηλώσεις, ή βεβαιώσεις κ.ά. με «apostile» και προφανώς μεταφρασμένες νομίμως στα ελληνικά κλπ, αντί να μπορούν να υποβάλλουν το απλό «Πιστοποιητικό Φορολογικής Κατοικίας», το οποίο απαιτείται για τους κατοίκους χωρών με τις οποίες η Ελλάδα έχει συνάψει σχετική Σύμβαση».

Οι Έλληνες της Αυστραλίας ζητούν από τον Πρωθυπουργό να επανεξετάσει τις παραπάνω ρυθμίσεις που αφορούν την ομογένεια.

για να διαφημιστείτε
advertising enquiries
sales@kosmos.com.au
(02) 9568 3766



QUALITY BLINDS

QUALITYBLINDS

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ - Est. 1988

A SHADE ABOVE THE REST

Όλα πρώτης ποιότητας, κουρτίνες, blinds, σίτες, shutters και awnings, αυτόματα ή μη αυτόματα.

Καθαρίζουμε και επιδιορθώνουμε παντός είδους blinds.

Ο γνωστός στην παροικία Jim έχει όλα τα εξαρτήματα για καθαρίσματα ή επιδιορθώσεις. Είμαστε οι μοναδικοί. Όποιος σας πει ότι τα blinds 50mm, 35mm και 25mm ή micro blinds δεν κατασκευάζονται, σας λένε ψέματα.

Ένα τηλεφώνημα στον Jim θα μάθετε την αλήθεια.

SHOWROOM: 131 Botany St., Randwick

Jim 0412 270 377 ή Τηλ.: 9340 5050

Μια επίσκεψη θα σας πείσει πολύ περισσότερο από ότι νομίζετε.

www.qualityblinds.com.au

Δύο δολοφονίες χθες στο δυτικό Σίδνεϊ

Τα πτώματα δύο ανδρών βρέθηκαν προχθές σε διαφορετικά προάστια του δυτικού Σίδνεϊ.

Εκπρόσωπος της αστυνομίας είπε ότι το πτώμα ενός άντρα, που έφερε πολλά τραύματα σε διάφορα μέρη του σώματός του, βρέθηκε σε γήπεδο επί της Vine Street του Φέρφιλντ, γύρω στις 4.15 χθες τα ξημερώματα.

Μία ώρα αργότερα βρέθηκε το πτώμα ενός άλλου άντρα, στους εξωτερικούς χώρους ενός εργοστασίου στο Dunheved.

Οι δολοφονίες, σύμφωνα με όλες τις ενδείξεις, δεν σχετίζονται μεταξύ τους.